
 

 

 

 

Vabljen/-a k prijavi na delovno mesto 

 

ANALITIK  
v oddelku trgovanja z električno energijo  

(m/ž) 
Študentsko delo, zaposlitev ali opravljanje študijske prakse 

 

Zakaj? 
 

Električna energija je gorivo prihodnosti. 
Skrb za okolje in vse večji poudarek na obnovljivih virih energije; 

Nove tehnologije, uporabe blockchain-a v energetiki, električni avtomobili itd.;  

so del prihodnosti v kateri ima električna energija osrednjo vlogo. 

 

Analitika je nepogrešljiv del tradinga. 
Spremljanje trga, izdelava napovedi, prepoznavanje trendov in izdelava modelov. 

(Zbiranje in analiza podatkov, napoved cen in fundamenta, razvoj in nadgradnja modelov) 

Vse to predstavlja osnovo za izdelavo trading strategij.  

 

Prijetno delovno okolje in interdisciplinaren tim. 
V timih spodbujamo raznolikost in sodelovanje (peer-to-peer učenje in mentorstvo). 

Time sestavljajo strokovnjaki različnih področij (elektrotehnika, ekonomija, finančna matematika…). 

Vsak posameznik aktivno prispeva k doseganju skupnih ciljev. 

 

 

Kdo? 
 

Ne iščemo izkušenj, temveč proaktivnost, zanesljivost, veselje do dela s podatki in željo po učenju. 

 

 

 Izobrazba ekonomske ali tehnične smeri (elektrotehnika, fizika, računalništvo ali druge); 

 Znanja s področja statističnih analiz in MS Excel; 

 Visoko razvite logično-analitične sposobnosti; 

 Želja oz. interes za spremljanje finančnih trgov; 

 Timsko sodelovanje in aktiven prispevek k doseganju skupnih ciljev. 
 

 

 
 

Vabimo vas, da svojo prijavo s priloženim življenjepisom pošljete najkasneje 

do 12. marca 2018 Niki Kamnik preko e-maila nika.kamnik@hrm-storitve.si. 
 

 

 

Podjetje Interenergo, d. o. o. je v lasti družbe KELAG in del skupine RWE, ki predstavlja eno vodilnih  energetskih družb v Evropi. 

Ena izmed osrednjih dejavnosti podjetja je trading z električno energijo.  

Vrednote, ki jih spodbujajo v delovnem okolju: 

 

 

 TIMSKO DELO: Vsak izmed nas je pomemben in skupaj smo korak pred drugimi. 

 CILJNA USMERJENOST: Verjamemo, da je z jasno vizijo, cilji in vztrajnostjo vse 

mogoče. 

 ODGOVORNOST: Prevzamemo odgovornost za rezultate svojega dela, rezultate 

sodelavcev in podjetja. 

 RAST IN RAZVOJ: Kvalitetne in profesionalne storitve so odraz našega nenehnega 

izobraževanja in vlaganja v znanje. 
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